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PRESSEINFORMATION

Mehrfache Auszeichnungen für Personaldienstleister
Unique Personalservice ist Top-Personaldienstleister 2016 – Mutterkonzern USG People Germany ist Great Place To Work in Deutschland 


München, 03. Mai 2016 – Zum dritten Mal in Folge hat das Unternehmen die Auszeichnung „Top-Personaldienstleister“ erhalten. Wie in den Vorjahren steht Unique auf der vom Magazin „Focus“ ermittelten Liste der besten Personaldienstleister in Deutschland. In das Ranking flossen Leistungsbewertungen von Unternehmen und Bewerbern ein. Unternehmen wie Kandidaten überzeugte Unique erneut mit Qualität und Service. Über 2000 Kandidaten und mehr als 900 Personalverantwortliche wurden hierfür befragt.
Das Votum der Mitarbeiter brachte Unique einen Spitzenplatz und die Anerkennung als einer der besten Arbeitgeber ein. „Das einhellige Lob von Kunden, Bewerbern und Mitarbeitern zeigt, dass unsere Strategie, Menschen in den Mittelpunkt zu stellen, sie und ihre Leistungen wertzuschätzen, richtig ist. Das macht alle Beteiligten zufrieden und bringt langfristig Erfolg“, sagt Bénédicte Autem, Vorsitzende der Geschäftsführung von Unique Personalservice GmbH.
Im Focus-Ranking „Top-Personaldienstleister“ schnitt Unique erneut sowohl in der Arbeitnehmerüberlassung als auch in der Vermittlung von Fach- und Führungskräften sehr gut ab. In den beiden Kerndisziplinen der Personaldienstleistung stellten die Personalverantwortlichen die Qualität der von Unique vorgestellten Kandidaten heraus. Bei den Bewerbern brachten die Qualität der angebotenen Stellen und die Kommunikation Unique in beiden Kategorien Arbeitnehmerüberlassung und Vermittlung von Fach- und Führungskräften erneut nach vorne. Die Personalprofis von Unique nehmen sich zum Beispiel Zeit, Wünsche, Ideen und Vorstellungen von Bewerben in persönlichen Gesprächen kennenzulernen. So fühlen sich Kandidaten ernst genommen und gut aufgehoben. Die Auszeichnung erkennt die besonderen Leistungen von Unique auf diesen Feldern an. Dazu gehören neben einem betrieblichen Gesundheitsmanagement für die Mitarbeiter im Kundeneinsatz und ihre Familien, tariflich verankertes Entgelt, komplette soziale Absicherung und Weiterqualifizierungen.
Der Mutterkonzern USG People Germany mit Sitz in München zählt zu den Gewinnern im renommierten Great Place to Work® Wettbewerb. Deutschlandweit hat es das Unternehmen unter die 100 besten Arbeitgeber gebracht, bayernweit sogar unter die Top 20. Hier bewerteten Mitarbeiter die Arbeitsplatzkultur und die Gestaltung ihrer Arbeitsplätze. Es zählten Arbeitsplatzkriterien wie Vertrauen, Entgelt, Teamgeist und Gesundheitsförderung. 

(2.600 Zeichen)

Über Unique Personalservice:
Unique Personalservice ist ein Tochterunternehmen der börsennotierten USG People N.V., ein international führender Personaldienstleister. 

Mit rund 80 Niederlassungen zählt Unique Personalservice in Deutschland zu den größten Full-Service-Anbietern im Bereich der Personaldienstleistung. Bundesweit sowie international bietet Unique innovative und effiziente Konzepte für alle HR-Fragestellungen.
Das Leistungsspektrum umfasst dabei klassische Arbeitnehmerüberlassung (AÜ) und Personalvermittlung (PV) ebenso wie komplexe Projektmanagementaufgaben, zum Beispiel On-Site-Management (OSM). Unique entlohnt nach dem BAP/DGB-Tarifvertrag. Zu den Kunden zählen neben klein- und mittelständischen Unternehmen auch Konzerne und DAX-Unternehmen. 

Spezialisiert ist das Unternehmen auf die Geschäftsfelder Office, Technics, Industrie und Medicum. Die Subbrand Unique Office & Finance bietet zusätzliche Profilierung am Markt. 

Der Personaldienstleister ist nach Sicherheits-, Gesundheits- und Umweltstandards (SSC/SCP, DIN EN ISO 9001 und 14001) zertifiziert 

Unique wurde in den Jahren 2014, 2015 und 2016 vom Magazin Focus in den Kategorien Zeitarbeit und Professional & Specialist Search (Personalvermittlung) als „Top-Personaldienstleister“ ausgezeichnet. 

Weitere Neuigkeiten, Informationen und Hintergründe zum Unternehmen finden Sie auf  www.unique-personal.de/news.
	Unternehmenskontakt:

Unique Personalservice GmbH

Max Micus
Landsberger Straße 370a

80687 München

Telefon:   +49 (0)89 - 56827-332
Fax:         +49 (0)89 - 56827-100

E-Mail:     mmicus@unique-personal.de 

Internet:    www.unique-personal.de 
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